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              ОЛОВКА КУМАШИНА ТРАМПА! 

             
        Цео досадашњи светски поредак се пара и плете у ново 

рухо – гледам, не трепћем!!! Не бих да пропустим ништа у овој 

привилегији да са свих страна уживо пратим ремонт 

досадашњег поретка, а тренутно су ми најинтересантнији 

удари оловком у Белој кући!  

 
 

 

Ево, дочекасмо и тај 20. јануар на којем је Доналд Трамп сео у фотељу председника Америке! Ово је, 

откад ја пратим, први инаугурациони говор који је био суво и таксативно набрајање ставке по ставке 

програма који ће спроводити за 4 године власти! Ни једне уобичајене флоскуле, какве се на таквим 

церемонијама изговарају и које у суштини не значе ништа, али зато лепо звуче и увек пријају ушима! И, без 

иједног папира и подсетника, што би рекао народ – из главе! За разлику од онога до јуче – потпуно нова 

слика! Онај дојучерашњи – и кад му напишу – сви су стрепели (поготово кад је понекад то ишло уживо) да не 

крене „из главе“!       

          Овај, како проговори – тако „осакати“ Америку и остави је на само два пола – мушки и женски! Шта ће 

сад и куд ће они остали „полови“ којих тамо има, чини ми се стотинак, сам ђаво зна!  

          Након инаугурације, следећа слика стиже из Беле куће и познатог Овалног кабинета, где седи за столом 

пуним наслаганих, већ припремљених и лепо укоричених аката, које му један по један додаје службеник, a он 

редом удара аутограм и тек понекад истегне руку да му не утрне! Претходна администрација могла је само да 

прати како поједино од оног што су здушно радили, његовим потписом нестаје! Нестаје, макар за ове 4 

године власти Трампа! А после – после све зависи од тога коме ће „дубока држава“ поверити следећу оловку 

у Овалном кабинету?!  

          Шта је ту само, у оних до сада важећих аката, укинуто, а шта све и колико новога наређено, још се не 

зна! Углавном из тог првог потписивачког маха од 78 извршних наредби, поједине жешће звоне у ушима!  

          Одма' је суспендовао све програме спољне помоћи и одреди 90 дана да размисли и добро се преслиша 

коме ће и зашта из Америке убудуће бити послат иједан долар! Мада, Конгрес је већ многима доделио 

средства за којекакве „програме“ и „демократију“, која би се морала реализовати, ако Трамп ту нешто не 

смисли! 

          Потписа ти он и излазак из Париског климатског споразума. Јес' да је то већ једном потписано, ал' да се 

потврди! И сад, нека што могу димњаци да диме, угаљ да се копа, нафтни деривати на све стране да се као 

погонско гориво точе – него и краве могу слободно по Америци да се множе и пасу – њега ладно не 

интересује то што ће оне док преживају испуштати гасове и „бушити атмосферу“!  Ма, не интересује га ни 

храна од буба, ни у лабораторијама произведено вештачко месо, ни вегани, ни зелени, ни џендери – уништи 

човек пола популације тамо засађене, однеговане и раширене по планети! 

          И излазак из Светске здравствене организације је још једном потврдио! Да му она не одређује ко ће, 

кад, с чим и како да се лечи, вакцинише, гута таблете, мери температуру, носи маске, затвара се по кућама и 

сам између четири зида чува здравље, како га неко не би запљунуо! Уз то је прихефтао и наредбу да 

федерални радници одмах прекину рад од куће, који је заживео с корона вирусом!           



          Једна од интересантнијих изјава, која се наслања на ону одлуку Бајдена, донету неколико сати пре 

предаје власти, да на списак амнестираних од евентуалног кривичног гоњења  стави све из своје породице – 

осим себе – уследио је одговор Трампа: „Смешна ствар, можда и тужна, то што себе није помиловао. А, ако 

погледате, све је имало везе са њим!“ Сад, да ли то значи да ћемо сведочити и хапшењу Бајдена, не верујем! 

Али, зато их је око 1.000 из досадашње администрације, којима је потписан отказ, јер – нису у складу са 

његовим „виђењем Америке да поново буде велика“!  

          Има ко ће заузети њихова места. Можда ће ту бити и многи од оних преко 1.500, оптужених за побуну и 

заверу кад су упали у Конгрес  6. јануара 2021. протестујући због изборне крађе, којом је тада Бајден победио 

Трампа – све их је амнестирао!  

          Скинуо је и тајност са докумената о убиствима председника Џона Кенедија, његовог брата сенатора 

Роберта Кенедија и борца за мањинска права Мартина Лутера Кинга! Све ми се чини да ће ово ипак бити 

лакировка, јер баш тако отворити ормар CIA-e, да сви могу видет како из ње испадају костури – не делује ми 

убедљиво! 

          А што се црне ЕУропе тиче, како који председник у Вашингтону застолује, њу докусури! Ево се и овај 

жестоко на њу намргодио! Прети јој царинама, прети и спочитава да јој неће више ни у чему гледати кроз 

прсте! Потцртава да је украјински рат на првом месту њена брига у њеном, а не америчком дворишту, које је 

од „Европе далеко за читави Атлантски океан“! Неће финансирати њену одбрану и, ако мисли да је Америка 

штити, има да она 2%  која је из свог БДП-а издвајала за НАТО сад подигне на 5%!  

          Баш се секирам за ЕУропу! Тешко да ће она моћ' да из свог БДП-а исцеди још 3% – иовако је једва 

састављала крај са крајем!      

          Е, да не заборавим – и један досадашњи топоним самим потписом нестаде к'о џендери – Мексички 

залив од сад се зове Амерички! Ма, како то „крштење“ у себи носило и којекакве територијалне претензије, 

кумашин Трамп је то, не трепнувши утефтерио! 

          И илегални мигранти су добили „аутограм“ председника – сви пут под ноге и – кући! Нема 'оћеш, 

нећеш! Мексико тврди да је за своје „повратнике“ приправан! И, нека то, него нема више ни оне уставне 

одредбе по којој самим рођењем у Америци постајеш њен држављанин! Може, али само ако ти родитељи 

нису илегално тамо!  

          Тако ти, за почетак, несрећни џендеристи, мигранти и Мексико, највише страдаше! 

          Од оних великих територијалних „проширења“ Америке – припајања Панамског канала, Канаде, 

Гренланда, још не виђех да је стављао потпис, али – „као да сам“ негде чула да је Путин поручио да – 

Гренланд може, једино ако га поделе!!!  

         Ма – само кад је то комадање, отимање и припајање – напокон што даље од нас!    

         Што се Кине и Русије тиче, ту је ударио у ребусе! 

         Потписао је извршну наредбу којом се на 75 дана одлаже забрана кинеског Тик Тока у Америци! Рекло 

би се да је ово добар знак будућих односа са Кином! Тако би се могло и десити – да једна друштвена мрежа, 

угурана међу дипломатске алатке – у историју уђе!   

        Са кинеским председником Си Ђинпингом се чак и чуо неколико дана пре преузимања власти! Све је,  

кажу из Америке, било у пријатељском тону и договору! Кинези, по правилу, ретко говоре, тако и сад!  

          А, с друге стране, с руским председником Владимиром Путином, нит се чуо нит видео, мада је још и 

пре инаугурације потврдио да ради на томе да се састану! Али – датума – ни у наговештају!  

          Зато је наредио своме изасланику за Украјину, Киту Келогу да у року од 100 дана оконча украјински 

рат! Од оног предизборног обећања да ће „то“ завршити за 24 сата, очигледно се одустало?!  

          Све ми се чини, чак и да је рекао да ће он лично сам о томе с Путином, онако мушки један на један, 

тешко да би то ишло тако глат како је замислио, а камо ли овако са слањем Путину изасланика за такво – 

историјско сочињеније!   



          Греоте од Келога! Унапред ми га је жао због толиког товара на његова – за то – недорасла плећа! 

Поготово када се има у виду структура Трампове личности да – не подноси неуспешне!  

          Трамп тврди да има систем приморавања Русије на послушност санкцијама! Они, како су кренули са 

тим санкцијама на Русију, изгледа ће је подићи до неслућених висина и моћи! Било би им боље да јој ни ове 

до сада нису уводили! Лакши би им залогај била. Овако су је само натерали да се из оне, нама Словенима 

својствене и познате наивности и лењости, тргне, узме ствар у своје руке и подигне до моћи са које се више 

не пада! Сва је прилика – ништа посредник! Мораће њих двојица за исти сто! 

          Углавном, цео досадашњи светски поредак се пара и плете у ново рухо – гледам, не трепћем! Не бих да 

пропустим ништа у овој привилегији да са свих страна уживо пратим ремонт планете, а тренутно су ми 

најинтересантнији удари оловком у Белој кући! 

          Гурамо се и ми да понешто од доброга закачимо, по могућству да то „нешто“ – буде сами врх! За сад 

смо бацили око на Трампа и Путина! 

          Е, што би било лепо да се састану баш у нашој земљи! Власт навија, истиче предности, говори о Србији 

као јединој држави Европе која је свом снагом била за Трампа! Што се Путина тиче, ту смо одавно извршили 

сондажу народне душе! Кад би се он, којим случајем, кандидовао за председника Србије, утук'о би све 

досадашње кандидате, и то са – преко 90%!  

          А, тек што би били мажени, пажени, безбедни, слављени, вољени... – нема те државе која нам ту може 

изаћи на црту, и кад су неки други мање битни, а камо ли њих двојица!  

          Међутим, уместо тих надања, жеља и самохвалисања, прво власт треба да отклони главну препреку – да 

Скупштина под хитно донесе Закон о изласку из Међународног кривичног трибунала, којим су западњаци 

запретили Путину да ће му тамо судити! Не кажем да би неко, поред нас живих, могао у нашој земљи 

ухапсити Путина, али, није ни логично да он иде у земљу која признаје суд који њему прети! 

          Уосталом – тај суд не признају ни Америка ни Русија, ето нама и ту шансе да се у сами врх захефтамо! 

Они, па ми – први до њих! Поготово што нема те логике да га нама Путин овде дође, ако то не урадимо! Не 

због страха од хапшења и то што би њега – поред његовога обезбеђења могао икад игде ико ухапсити – 

принцип је ту препрека! Принцип је тај, који – велику силу и њенога челника краси! 

           

            

          


